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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

    Miercuri, 15 februarie 2023, Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități 
și validări a Senatului României a organizat în parteneriat cu Uniunea Profesiilor 
Liberale din România, la Palatul Parlamentului, Sala Dimitrie Cantemir-Salonul 
Alb, Conferința privind expertiza judiciară cu tema „Reglementarea expertizei 
judiciare și extrajudiciare – adaptare la realitate“. 

    Lucrările Conferinței au fost deschise de doamna ALINA ȘTEFANIA 
GORGHIU, Președintele Senatului României. 

 

    La dezbateri au participat domnii CRISTIAN AUGUSTIN NICULESCU-
ȚÂGÂRLAȘ, Președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și 
validări a Senatului României; ROBERT CAZANCIUC, Vicepreședinte al 
Senatului României și membru al Comisiei juridice, de numiri, disciplină, 
imunități și validări a Senatului României; GEORGE CĂTĂLIN ȘERBAN, 
Secretar de Stat în Ministerul Justiției; Avocat CĂTĂLIN DANIEL FENECHIU, 
membru al Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări a 
Senatului României, Vicepreședinte al Uniunii Profesiilor Liberale din România 
și Vicepreședinte al Uniunii Naționale a Barourilor din România, deputați, 
senatori și reprezentanți ai asociațiilor de profesii liberale care au în preocupare 



2 
 

expertiza tehnică judiciară și extrajudiciară, precum și ai învățământului superior 
juridic. 

    Domnul DAN MANOLESCU, Prim-Vicepreședinte al Uniunii Profesiilor 
Liberale din România a făcut o prezentare cu privire la principalele aspecte care 
caracterizează în prezent expertiza tehnică judiciară și extrajudiciară și 
necesitatea adaptării ei la realitate. 

    Dezbaterea, care a fost deosebit de animată a relevat faptul că datorită 
schimbărilor rapide și profunde înregistrate la nivelul societății în ultimii 20 de 
ani, multe din prevederile Ordonanței nr. 2/2000 privind expertiza tehnică 
judiciară și extrajudiciară sunt depășite ceea ce îngreunează activitatea instanțelor 
de judecată și aduce prejudicii justițiabilului. 

    În mod unanim, vorbitorii au fost de acord că se impune adoptarea unui act 
normativ complet nou, care să corespundă exigențelor actuale, precum și 
demararea de urgență a procesului de elaborare și promovare a acestei inițiative 
legislative. 

    În încheiere, domnul Conf. univ. dr. GHEORGHE IALOMIȚIANU, 
Președintele Uniunii Profesiilor Liberale din România, care a monitorizat 
lucrările Conferinței, a adresat mulțumiri domnului Președinte, CRISTIAN 
AUGUSTIN NICULESCU-ȚÂGÂRLAȘ și staff-ului tehnic al Comisiei juridice, 
de numiri, disciplină, imunități și validări a Senatului României, precum și staff-
ului UPLR pentru implicarea în desfășurarea în condiții foarte bune a acestui 
eveniment. 


